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Q1. (2,5)

a) Mostre que a fungdo d : R? x R? — R definida por d(z,y) = ||x — y||, ¢ uma métrica
em R2.

b) Considere R? com a métrica da soma, x = (—1,0) e r = 1. Encontre a expressao
que define B,(x) e faga um esbogo desse eonjunto no plano.

¢) Verifique se o conjunto F' = {(z,y) € R?

: 2 +y?> > 1} é um conjunto fechado de
R2. F & um compacto R??
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Q2. (2,5) Seja f : R? = R? uma fungéo definida por f(z,y) = (fi{z,y , f2(z,y)), onde
?

NRE SR, filzy) = (a9)

f:R2 SR, folz,y) = &

a) Verifique se f é continua em (0, 0).

b) Usando a definigdo de diferenciabilidade, verifique se f ¢ diferenciavel em (0,0).
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Q3. (2,5) Seja f : R? — R? uma fungéo definida por f(z,y) = (fi(z,y), f2(x,y)), onde

fi:R* =R, filz,y) = cos(/z%+y?)
fL:RESR, falz,y) = z+v.

a) Verifique se f é de classe C! em R?.

b) Calcule, caso exista, g—lfl(0,0), onde u = (1,1).
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Q4. (2,5) Seja f : R® — R? uma fungio tal que f(0,0,0) = (0,0) e

D£(0,0,0) = “ 01 ]

Considerando g : R? — R definida por
9(z,y) = ze V=,

caleule D(g o £)(0,0,0). |
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